

# 殷树山夫妇设立爱心基金

现有1.07万元善款,3月4日首笔支出2000元将拨付威海儿童福利院

本报2月20日讯(记者 冯琳) 20日上午,塔山社区居民殷树山、刘彩凤夫妇将1万元钱交给威海市慈善总会,设“刘彩凤殷树山爱心基金”,这1万元基金将由殷树山夫妇支配用于慈善。3月4日,殷树山夫妇将从基金中提出首笔善款2000元捐给威海儿童福利院。

20日早晨银行还未开门,殷树山夫妇便到银行门口等待。当日上午9点,威海市慈善总会工作人员来到塔山书屋接收殷树山夫妇取的1万元善

款。这1万元善款将注入并成立“刘彩凤殷树山爱心基金”,由殷树山夫妇支配,用于慈善事业。

2013年,殷树山夫妇俩曾向慈善总会捐3500元,目前已使用2800元,还剩有700元。2014年,夫妇俩决定再捐出1万元,正式设“刘彩凤殷树山爱心基金”,此前剩下的700元将并入基金。

殷树山夫妇计划于3月4日支出首笔2000元捐给威海儿童福利院。“福利院的孩子比

普通孩子更需要帮助,我们希望尽自己的能力帮助他们”,刘彩凤老人说。殷树山夫妇还计划把基金用于帮助贫困学子、留守儿童甚至边远山区的儿童。

威海市慈善总会工作人员李梓宁介绍,此类爱心基金自去年起推广,截至目前,包括殷树山夫妇的爱心基金,威海共有16个此类爱心基金,成立人包括个人、家庭及企业,这些爱心基金全由发起成立人支配,用于慈善事业。



## 计生宣传

19日上午,北门外社区居委会工作人员在大世界步行街举办了计生宣传活动,工作人员免费为社区居民和过往市民发放避孕药品等计生用具。

本报记者 王震 摄影报道

## 市民深夜捡钱包 记者居委会帮找失主

本报2月20日讯(记者 许君丽)

19日深夜,市民刘歌下班路上捡到一钱包,钱不多,但里边有身份证件、银行卡及各种会员卡。根据身份证件信息,本报记者帮忙与失主所在的西门外社区取得联系,最终找到失主,归还钱包。

19日深夜11:30左右,市民

刘歌下班行至西门公交站点东侧,发现路边有一黑色小钱包。

他捡起来一看,里面有几十元钱、一张身份证件、几张银行卡和各种会员卡。大街上几乎没有人,

刘歌只好带钱包回家。

20日上午,为寻找失主,刘歌致电本报热线,希望能帮忙找到失主。

记者询问中得知,失主姓陈,住海城巷,于是联系海城居委会,工作人员表示,海城巷有几栋楼由西门外居委会管辖。

记者随后联系西门外居委会。工作人员查询发现失主小陈已不在本区居住,辗转联系到小陈单位上午10点40分,刘歌把钱包交给了小陈。

## 文登连续九年 提高退休人员待遇

本报2月20日讯(记者 吕修全 通讯员 阎永宁 高晶)

自2005年以来,文登连续九年提高企业退休退职人员待遇,退休金从人均每月618元涨到1681元。2007年以来,文登连续7年提高失业保险金标准,目前已达每人每月830元。

为让五保老人晚年生活更幸福,文登市将五保供养标准提高到每人每年4500元,分散供养标准达到2700元,仅2013年就为五

保老人发放供养资金1858万元。

对社会孤儿,文登市从2008年开始在全国率先为孤儿建立了政府保障机制,每名孤儿可享受每月600元的散居孤儿基本生活费,2013年又将散居孤儿基本生活费标准提高到720元。

2014年,文登市将实行“新农保”和城镇居民养老保险合二为一,整合为“城乡居民养老保险”,统一缴费标准、拉平城乡居民医疗保障水平。